

我省发布2017年公务员录用四级联考调剂补录公告

计划调剂补录182人 报名时间为8月15日9时至8月16日17时

本报讯(记者邢杰冉)近日,省委组织部、省人社厅、省公务员局决定,对河北省2017年公务员录用省市县乡四级联考空缺的招录职位进行公开调剂补录,并发布《河北省2017年公务员录用省市县乡四级联考调剂补录公告》,计划调剂补录182人。

参加河北省2017年公务员录用省市县乡四级联考(含选调生选拔、大学生村官选聘),且笔试成绩达到笔试最低控制分数线

(100分)的考生可以参加调剂。调剂时,除具备招考公告中规定的报考条件外,还应当符合以下条件:参加调剂的考生只能申请一个调剂职位;申请调剂的考生应当符合调剂职位规定的资格条件和要求;原报考公安职位的考生只能调剂公安的空缺职位,其他职位考生不能调剂公安的空缺职位。有下列情形之一的,不得参加调剂:已确定为拟录用人员的人员;已进入

体检环节但体检不合格或放弃的考生;在公务员招考中被认定有违纪违规行为或被认定雷同试卷的考生。

调剂补录采用网上报名的方式,报名网站为河北省人事考试网(<http://www.hebpta.com.cn>),报名时间为2017年8月15日9时至8月16日17时。8月18日,在河北省人事考试网公布进入资格审核人员。8月19日至21日,进入资格审核的

考生持有关证件和资料,到指定地点进行资格条件审核。8月27日,原则上考生在2017年四级联考笔试所在设区市参加面试。其中,在廊坊市参加笔试的考生在唐山市参加面试、在邢台市参加笔试的考生在邯郸市参加面试。8月31日,在河北省人事考试网公布综合考试成绩、是否进入体检及体检集合地点。



暑期校园“武林风”

8月13日,武师张健(右一)在沧县姚官屯乡吉庆学校指导学生练习劈挂拳。

暑假期间,沧县多所学校开展学习传统武术,传承传统文化活动。自2016年以来,沧县教育部门制定发展规划,在当地多所中小学开展武术进校园活动,将武术纳入校本课程,聘请优秀武师定期授课,在丰富校园体育文化生活的同时,推广传统武术。沧县自古有尚武之风,劈挂拳、通臂拳、八极拳、唐拳等近20个拳种分布在全县19个乡镇。

新华社发

邢台路桥搭乘“一带一路”进军哈萨克斯坦

本报邢台电(记者张会武 通讯员高鹏)8月12日,哈萨克斯坦阿斯塔纳市投资发展部部长、招商引资局副局长等一行3人来到邢台路桥总公司进行考察,邢台市交通局、路桥总公司主要负责人对接陪同,双方就道路、桥梁等领域合作事宜进行积极商讨交流,并初步达成共识。

据了解,前不久,在河北一中亚国家国际产能合作暨进出口商品洽谈会上,邢台路桥建设总公司与阿斯塔纳市投资发展局正式签署阿斯塔

纳工业园二期项目合作战略备忘录。这标志着我省公路建设行业的领军企业将乘着“一带一路”东风起飞,去拥抱世界。

邢台路桥总公司总经理马骅表示,邢台路桥积极响应国家“一带一路”倡议,目前已在哈萨克斯坦设立了办事处,并安排专业人员与哈萨克斯坦各级机构进行了对接。经过考察筛选,邢台路桥与阿斯塔纳市投资发展局就“阿斯塔纳工业园二期项目”达成了合作意向。

为了进一步增进互信和了解,哈

萨克斯坦阿斯塔纳市投资发展部部长、招商引资局副局长等一行3人组成考察团,于8月12日来到邢台路桥总公司进行考察交流。

据了解,阿斯塔纳工业园二期是“阿斯塔纳新城市”发展规划的组成部分,规划占地面积431公顷,建设投资估算190亿坚戈(约6200万美元),计划引进工程、化学、医药、冶金、电子、食品、建材、物流等130多个项目。工业园二期的建设初衷是为了促进当地工业化,建完后可为阿斯塔纳市民提供10888个就业岗位。

为了躲避高速危险品运输车辆禁行故意摘除危险品警示标,罚款1万元!

本报沧州电(通讯员孙明山 记者李家伟)8月12日上午9时许,沧州市公安交警二大队民警发现一辆拉载氧化氢(双氧水)的危险品运输车在行驶途中未悬挂危险品警示标志,车主和驾驶人构成违反治安管理行为,被移交辖区派出所。经核实,马某、徐某驾驶运输危险品车辆在经过某收费站路口时,被执勤交警发现危险品运输车头没有悬挂危险品警示标志。由于车主马某故意将危险品警示标摘除,根据《危险化学品安全管理条例》第八十九条第一项规定,沧州市新华公安分局为其作出了罚款10000元的行政处罚决定。

据民警介绍,当日上午9时许,沧州市公安交警二大队一中队执勤民警在姚官屯高速辅道口处巡逻时,在对正要上高速口驾驶人徐某驾驶的大货车进行检查过程中,民警发现该车为危险品运输车辆,但该车前方车头上未悬挂危险品警示标志。由于车头没有危险品警示标志,该车看上去和普通大货车一样。民警立即进行了现场笔录、登记等工作后将车辆查扣。经过询问,车主马某称,车上拉载了约9吨的危险品(双氧水),为了躲避高速危险品运输车辆禁行,马某故意将悬挂在车头的危险品警示标志摘除,“伪装”成普通大货车。在查扣该车辆时,此车距高速口仅有50米。马某、徐某违反《危险化学品安全管理条例》,执勤民警立即移交辖区派出所处理。

相关法规:

第八十九条:有下列情形之一的,由公安机关责令改正,处1万元以上5万元以下的罚款;构成违反治安管理行为的,依法给予治安管理处罚:(一)危险化学品运输车辆未悬挂或者喷涂警示标志,或者悬挂或者喷涂的警示标志不符合国家标准要求的;(二)通过道路运输危险化学品,不配备押运人员的;(三)运输剧毒化学品或者易制爆危险化学品途中需要较长时间停车,驾驶人员、押运人员不向当地公安机关报告的;(四)剧毒化学品、易制爆危险化学品在道路运输途中丢失、被盗、被抢或者发生流散、泄露等情况,驾驶人员、押运人员不采取必要的警示措施和安全措施,或者不向当地公安机关报告的。

《昼夜呼唤两年后,“植物人”丈夫说出她的名字》后续报道:

“大爱妻子” 获选“天天正能量”

本报沧州电(记者李家伟)本报8月4日报道的《昼夜呼唤两年后,“植物人”丈夫说出她的名字》感动了很多人,也获得了阿里巴巴天天正能量公益项目组的关注。在上周刚刚结束的第203期正能量评选中,故事的女主人公张倩男获得正能量二等奖。天天正能量将联合燕赵都市报为其颁发5000元正能量奖金。

该公益项目组给张倩男的颁奖词中这样写道:“花开花落,四季轮回,病榻前无数次的呼唤,终于迎来他生命里的又一个春天。这是爱的奇迹。幸福是什么模样?什么是爱情的真相?亲身经历过的人才懂得,那是日日夜夜永不放弃的守候,那是在命运深处紧紧相握的牵手。一往情深共患难,相濡以沫伉俪情,感动,致敬!”

据介绍,天天正能量是阿里巴巴专门成立的一个以传播社会正能量、弘扬人间真善美为宗旨的公益开放平台,旨在奖励发生在日常生活中温暖美好的凡人善举。本报作为天天正能量在河北指定合作媒体,已经联合奖励开荒植树老人、救火“豌豆哥”、见义勇为小伙滕奎奎等多位河北正能量人物。

国税亮出338面“文明执法”流动红旗

本报讯(记者王丽)8月9日,石家庄市桥西区国税局办税服务厅等338个集体获得全省国税系统“文明执法”流动红旗。

据悉,今年3月份以来,按照省文明办部署,省国税局在全省国税系统广泛开展“提质增效、文明服务”创建竞赛活动,共有1720个具有执法资格的内设部门和窗口单位参与创建,最终338个集体脱颖而出获得“文明执法”流动红旗。

省国税局教育处负责人介绍,在

纳税服务方面,落实首问责任、限时办结、预约服务、延时服务和24小时自助办税服务制度,让纳税人办税全程都能享受细致周到的服务。通过数据信息互通,实现了税务登记、税务认定、发票办理、申报纳税、优惠办理、证明办理和宣传咨询等7大类46个涉税事项同城通办,实现了税务登记、一般纳税人资格认定、税收优惠办理和宣传咨询等4大类11个涉税事项的省内通办,减轻了纳税人办税负担。广泛推行“二维码”一次性告

知,将110项办税事项制作成“二维码”,纳税人手机扫描即可获取涉税业务办理指南,实现了纳税人基础办税流程、报送资料、办理时限等一次性电子化告知。

在税务稽查方面,积极推行国地税联合制定稽查方案、联合进户检查、联合调取账簿资料、联合调查取证、联合交换涉税信息、联合实施惩戒,有效防止了多头重复检查,降低了对纳税人正常生产经营的影响。